
Montage instructie

Strip met de striptang 0.5 cm van de zwarte, blauwe en geel-groene 
draad kaal. De kroonsteen heeft drie openingen. Twee daarvan zijn 
voor de zwarte en blauwe draad. In het midden zit een opening 
voor de aardedraad (de geel-groene draad). Steek de draden in de 
openingen en schroef ze vast met een schroevendraaier.

Schroef de bevestigingsbeugel van het armatuur los en schroef deze 
tegen het plafond door middel van de schroefpluggen. Afhankelijk 
van de centraaldoos monteert u de bevestigingsbeugel aan de 
centraaldoos of aan het plafond.

Schakel voor begin de stroom uit van de groep waarop het 
aansluitpunt van de lamp is aangesloten. Controleer of er geen 
stroom meer op de draden staat met een spanningszoeker.

•   Een spanningszoeker
•   Een striptang
•   Een schroevendraaier

Bevestig de hanglamp aan de bevestigingsbeugel. Dit door de 
aansluitkap van de lamp vast te draaien aan de bevestigingsbeugel 
met de twee schroeven aan de zijkant.

Draai de lamp van de hanglamp in de fitting. Zet, wanneer de 
lichtbron is vastgedraaid, de stroom weer op de groep en controleer 
of de lamp het doet.

Extra informatie: 
Op het label aan de hanglamp staat 
vermeld welk type lichtbron geschikt is.

3. Bevestig de elektriciteitsdraden 

2. Bevestig de bevestigingsbeugel

1. Schakel de stroom uit 

4. Bevestig het armatuur

5. Draai de lamp vast

Benodigdheden:

•   Schroeven en pluggen
•   Een schroefmachine
•   Eventueel een klopboormachine


